

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА **на Годунова Михаила Викторовича**

Годунов Михаил Викторович, 1973 года рождения, в 2015 г. окончил с отличием магистратуру Южного федерального университету по направлению подготовки 37.04.01. Психология.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата психологических наук защитил в совете, созданном на базе Южного федерального университета в 2017 г.

В настоящее время работает доцентом кафедры «Общая и консультативная психология» факультета «Психология, педагогика и дефектология» Донского государственного технического университета.

Сфера научных интересов Годунова М.В. затрагивает вопросы, связанные с изучением стратегий смыслообразования в условиях информационной неопределенности с преадаптивных и адаптивных позиций.

В ходе выполнения диссертационного исследования Михаил Викторович зарекомендовал себя как инициативный, эрудированный и грамотный специалист в области общей психологии, психологии смысла, психологии неопределенности. Работая над диссертацией, продемонстрировал обширные познания, способность к глубокой методологической проработке и всестороннему теоретическому анализу, умение планировать и корректно решать исследовательские задачи, проводить комплексные эмпирические исследования с последующей математической обработкой и интерпретацией получаемых массивов данных. Благодаря междисциплинарному взгляду и аналитическим способностям реализовались возможности М.В. Годунова в применении субъектно-деятельностного подхода к исследованию специфики образования личностных смыслов и их трансформации под действием неопределенности. Внимательность, целеустремленность и организованность, с которой проводилось исследование, позволили соискателю оформить результаты проведенной работы в методологически достаточное, логически корректное и актуальное в теоретическом и практическом плане диссертационное исследование.

Материалы диссертации были представлены широкой научной аудитории на Международных и Всероссийских конференциях. По теме диссертации диссертантом опубликовано 50 работ общим авторским объемом 45,56 п.л. (из них 5 работ – в журналах, входящих в базы данных международных индексов научного цитирования Scopus и Web of Science; 22 работы – в журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикации материалов докторских диссертаций; 2 монографии; 2 учебных пособия).

Высокий уровень профессиональных качеств воплотился в применении комплексных подходов к достижению сложных научных целей, использовании современных теоретических и статистических методов решения возникающих познавательных задач. Хороший уровень методической и математической подготовки, владения современными информационными инструментами позволили М.В. Годунову более полно разработать и эмпирически про-

верить концепцию регуляции смысловой деятельности, описываемой стратегиями преадаптивности, гиперадаптивности и гипоадаптивности, отыскать их показатели-маркеры и индикаторы неопределенности, с помощью которых выявить и проанализировать личностные профили этих смыслообразующих стратегий для различных половозрастных и профессиональных групп.

Годунов М.В. характеризуется высокой исследовательской культурой, внимательностью, аналитическими способностями, его отличает професионализм, коммуникабельность, скромность, трудолюбие, что снискало заслуженное уважение коллег.

Научный консультант:

Абакумова Ирина Владимировна – доктор психологических наук (19.00.01 – общая психология, психология личности, история психологии; 19.00.07 – педагогическая психология), профессор, академик РАО, заведующий кафедрой «Общая и консультативная психология» факультета «Психология, педагогика и дефектология» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донской государственный технический университет»

24 мая 2022 года

И.В. Абакумова

Адрес: Ростов-на-Дону, пл. Гагарина, 1, к. 306

Тел.: 8(863)238-13-56

E-mail: abakira@mail.ru

Сайт организации: <https://donstu.ru/>

*Подпись И.В. Абакумовой утверждена
и.в. абаумова
Управление кадров.*

